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Các giáo viên �7ã �7�E�pc chu�6n b�X t� t̂ cho các l�hp h�Zc và
�7áp �vng m�ft cách l�Xch s�~ cho các câu h�\i c�ta h�Zc
sinh.Are you satis�ed with that teachers are well
prepared for the class and responded politely to the
students' questions?
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chung,sách giáo khoa và t�.i li�Tu �7�E�pc phát d�R s�z d�rng
Are you satis�ed with textbooks and materials for
classes?
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Powerpoint�Ã+e7A�ý�Œ+kM’1yIT
u�;��  nhìn chung,vi�Tc s�z
d�rng máy tính,PPT,công c�r IT �7ã �7�E�pc di�Rn ra trong gi�j
h�Zc Are you satis�ed with classes of practical use of IT
tools such as PPT and computer screen?
62 responses
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�:61�8��,´�¸B.�µ�éFJ���C�ò�Ä  nhìn chung,cách nói
chuy�Tn c�ta giáo viên d�R hi�Pu Is it easy to understand
what the teachers are speaking during the classes?
62 responses
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nhìn chung,c�2u trúc ti�Lt h�Zc �7�E�pc d�.y theo giáo trình Are
you satis�ed with daily classes based on syllabus?
62 responses
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t�.i tr�E�jng,v�hi kh�2u hi�Tu"t�Vnh Okayama,n�Ci nuôi d�E�nng ngu�`n
nhân l�~c,t�.o ra 100 n�mm c�ta th�L h�T ti�Lp theo",và tr�E�jng s�J
ph�rc v�r nh�E m�ft c�C s�l  tri th�vc m�hi c�ta Okayama,c�Éng nh�E c�C
s�l  toàn c�4u và trung tâm v�mn hoá Our school motto is 'Creat
100 Years for next generation through development of human
resources in Okayama.' We challenge to take a role as a brand
new global and educational base and cultural dispatched place
in Okayama.	®
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We got to work hard together
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G�!  b�.n có ngh�•
tr�E�jng �7�E�pc qu�0n lý v�hi quan �7i�Pm h�pp lí? How do you
think about our school management based on the motto?
62 responses
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I think it promotes local products in a good way
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G�!  b�.n có ngh�• v�hi ch�E�Cng
trình gi�0ng d�.y theo giáo trình s�J ph�0n ánh �7�E�pc ý ki�Ln
th�~c t�L c�ta bên ngoài và doanh nghi�Tp không? Do you
think that we re�ect the latest business opinions?
62 responses
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Yes it is very helpful that college is helping out the students with the introduction to the
companies for their future placement which I take as a very enhancing support to students .
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G �!  b�.n có ngh�• c�4n th�~c hi�Tn bôj ph�:n h�d
tr�p vi�Tc làm không?Are you satis�ed with employment
supporting system?
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G�!  b�.n có ngh�•
t�V l�T �7�d �7ã �7�E�pc c�0i thi�Tn? Are you satis�ed with our
challenge of improvement for the pass rate of the state
examinations?
62 responses
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G�!  b�.n có
ngh�• r�>ng c�4n có m�ft h�T th� n̂g t�E v�2n cho h�Zc sinh? Are
you satis�ed with Student Consulting Support System?
62 responses
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